
  

 
 

暦の上では春ですが、寒さが一段と厳しい季節です。２月は学期末に向けての大切な時期です。子

どもたちが元気に、そして意欲的に取り組めるよう支援をしていきたいと思います。また、風邪やイ

ンフルエンザの流行が心配される時期です。休養や栄養補給に心掛け、健康に気を付けていただき充

実した学校生活が送れるようご協力をお願いいたします。 

 

３月行事予定 

1 土   17 月   

2 日   18 火 

６年生を送る会（１限） 給食終了                  

卒業式準備                      

５年生手伝 

3 月 
諸費引き落とし日 分団会（５限） 

一斉下校・現地下校指導 
19 水 

卒業式６年生     

家庭学習(１～５年生) 

4 火   20 木 春分の日 

5 水   21 金 ４０分４時間授業 

6 木   22 土   

7 金   23 日   

8 土   24 月 修了式(２時間授業)  

9 日   25 火 学年末・学年始め休業開始 

10 月   26 水   

11 火  27 木   

12 水 大掃除週間（～１８日） 28 金   

13 木                 29 土   

14 金   30 日   

15 土   31 月   

16 日         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和７年２月１４日 

第１０号 

植田東小学校 

３月のスクールカウンセラーの面談予定 

  吉田 恵 先生     ３月４日、１１日、１８日、（いずれも火曜日の午後） 

  西出 隆紀 先生   ３月５日、１２日（両日とも水曜日の午後）、２１日は金曜日午前 
 

学校教育に関するアンケート結果 

【４月当初の予定】 

※令和７年度年間行事予定・週間課程は、２月の学級懇談会でお知らせいたします。 

４月４日（金） 入学式準備（新６年生）手伝い 

４月７日（月） 入学式（新１年生） 家庭学習（新２年生～新６年生） 

４月８日（火） 着任式・始業式（新２年生～新６年生）家庭学習（新１年生） 

3 時間授業 

※新２年生～新６年生は、１１日（金）より給食が始まります。 



「学校教育に関するアンケート」にご協力いただきましてありがとうございました。 

  学校教育に関するアンケート結果（保護者）について 

１ お子さんは、学校へ行くのを楽しみにしている。 

 
２ お子さんは、進んで友達や地域の人にあいさつをしている。 

 
３ 学校は、子どもたちが学習内容を理解できるように、分かりやすい授業づくりを心掛けている。 

 
４ 学校は、勉強や運動、生活で頑張ったことを伝えている。 

＊声掛け、テスト、通知表など 

 
５ 学校は、夢中で探究することができ、学習に対する興味関心を高められるように取り組んでいる。 

＊学校努力点の取り組み 

 
６  学校は、いのちの大切さや体づくり、食育の推進について取り組んでいる。 

＊いのちの学習、体育活動の充実、栄養教諭による食に関する指導など 

 
７ 学校は、心身の健康やいじめ、勉強のことなど子どもの悩みについての相談に対応している。 

＊学校生活アンケート（４年～６年）、ラポールタイム、スクールカウンセラー、保健室など 

 
８ 学校は、保護者と話す機会を適切に設け、相談には、きめ細かく対応している。 

＊電話連絡、個人懇談、学級懇談、野外学習・修学旅行説明会など 

 
 

９ 学校は、保護者が授業や学校の様子を参観する機会を、適切に設けている。 

  ＊授業参観、親子清掃、運動会、音読会など 

 
10 学校は、子どもの安全対策に取り組んでいる。 

＊防犯訓練、門の施錠、防犯カメラ、入校証、緊急メールなど 

 
11 学校だより・学年だより等のたより、ホームページなどは、分かりやすい。 
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学校教育に関するアンケート結果（児童）について 

 

 

１ 学校で楽しく生活している。 

 

 

２ 自分から友達や地域の人、先生にあいさつをしている。 

 

 

３ 学校の授業での学習は、分かりやすい。 

 

 

４ 学校で、勉強や運動、生活で頑張っていることを家の人に伝えている。 

 

 

５ 知りたいことや分からないことを自分から聞いたり、自分で調べたりしている。 

 

 

６ 学校でよく運動し、栄養や健康のことを考えて生活している。 

 

 

７ 困ったときには、家族や先生など、周囲の人たちに相談している。 
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アンケート結果から 

 学校生活では、保護者アンケート結果から、問１「学校へ行くのを楽しみにしている」の項目で

は、「よくあてはまる」「ややあてはまる」を合わせて、８９．４％の結果となり、昨年度の８４．２％

から向上しました。また、児童アンケート問１においても、多くの児童が楽しく生活をしている回答

しました。今後も子どもたち一人一人が楽しい学校生活を送ることができるように取り組んでいき

たいと思います。 

 

 学習面では、保護者アンケート問３「分かりやすい授業を心掛けている」の項目において、「よく

あてはまる」「ややあてはまる」を合わせて、９４．８％の結果になり昨年度の９３．８％より高く

なりました。また、児童アンケート問３「学校の授業での学習は、分かりやすい」の項目では、「よ

くあてはまる」「ややあてはまる」の回答が多く、児童にとって分かりやすい授業が進められている

様子がうかがえます。子どもたちに分かる授業を行うために、今後も授業の工夫や改善に取り組ん

でいきたいと思います。 

 一方、学校努力点に関わる項目で、保護者アンケート問５「学校

は、夢中で探究することができ、学習に対する興味関心を高められる

ように取り組んでいる」の項目では「よくあてはまる」「ややあては

まる」を合わせると評価は高いですが、「よくあてはまる」が高くあ

りませんでした。また、児童アンケート問５「知りたいことや分から

ないことを自分から聞いたり、自分で調べたりしている」の項目と比

較して、肯定的な回答が多くありました。しかし、中に他のアンケー

トと比べて多く「ややあてはまらない」「あてはまらない」の回答があり、課題であると考えます。

今後は、子どもたちが知りたいことや分からないことを自ら学ぼうと思うような支援や授業展開を

工夫し、子どもたちの興味関心を高められるような学習活動を取り入れていきたいと思います。 

 

 生活面では、保護者アンケート問２「進んで友達や地域の人にあいさつをしている」の項目では、

あいさつができていると評価されている一方で、あまりできていないの評価が多く、課題であると考

えます。また、あいさつについては、保護者の方の評価に比べて、子どもたちができていると回答し

ている数が多く、子どもたち自身は、あいさつができているように感じているようです。学校では、

あいさつをすることで、互いの気持ちがよくなったり、コミュニケーションのきっかけになったりす

ることなど、あいさつすることのよさを考えさせていきたいと思います。また、家庭や地域とも重点

的に連携・協力して、引き続き取り組んでいきたいと思いますので、ご協力をお願いいたします。 

 児童アンケート問４「学校で、勉強や運動、生活で頑張っていることを家の人に伝えている」、問

７「困ったときには、家族や先生など、周囲の人たちに相談している」の項目では、多くの子どもた

ちが家族に頑張っていることを伝えたり、困ったときには、周りの人に相談したりしようとしてい

ることが分かりました。引き続き日常の会話や教育相談で、子どもたち一人一人の様子を見取り、安

心して学び、成長できる環境を整えられるように努めていきたいと思います。 

 その他にも、保護者の皆様から安全対策を高めるためのご意見や学校からのたよりの配信に対す

るご意見等、貴重なご意見をいただきました。来年度の教育活動を検討する上で、参考にさせていた

だきます。 

 

 


